

## 女童来京 探望父母 遭人诱奸

诱奸者已被  
西城检方批捕

本报讯 (记者刘洋 通讯员乔旭)12岁幼女美美(化名)放暑假时来京探望卖菜的父母,却在认识同一市场大饼店的伙计后遭诱奸。昨天,西城检察院通报该起案件。

与店员互留电话

据介绍,美美的父母在西城区一家市场卖菜,美美在老家读书。2011年7月,美美来父母身边过暑假。但父母每天忙于生意,早出晚归,并没有时间多陪女儿。而经常出现在菜市场的美美,很快结识了与父母同在一个市场卖大饼的郑某,双方互留了手机号码。

开学前,美美回到老家,但仍和郑某保持着电话联系。此后,郑某提出要美美来北京见面。

两个月后,美美从奶奶那里骗得路费,来到北京见郑某。

遭强奸后发觉受骗

据检方介绍,见到美美后,郑某悄悄将她领回自己的暂住地,强行与她发生关系。4天后,郑某又将美美带回河北老家,继续与其发生关系。

9月18日,美美父母才发现女儿不见了,经过几日寻找未果,于是报警。当月23日下午,两人突然接到美美来自河北的电话,说自己在郑某的老家,两人立即前往接回美美。美美事后说,到了郑某亲戚家,她越来越觉得受骗上当,才想起来告诉父母下落。而郑某得知美美联系父母后外逃,2012年2月,郑某被警方找到并被控制。

目前,郑某因强奸罪被西城检方批捕。据介绍,郑某明知被害人不满14周岁,仍与其发生性关系,是典型的奸淫幼女行为,属法定从重处罚之罪行。

■ 提醒

## 外出打工别忘 关怀留守孩童

检察官表示,现在农村外出打工人员增多,留守孩童和爷爷奶奶同住,缺乏父母关爱与严格教导。因此,父母除了辛勤挣钱给子女经济上的关怀外,还更应该关注孩子的健康成长。



昨日,右安门内大街28号院,竺青家的房间内已没有物品,一面墙壁被凿毁。

受访者供图

# 强执拆迁 一户主烧伤

事发右安门内大街28号院;该户主二度烧伤,暂无生命危险

本报讯 (记者展明辉)前日上午9时许,西城法院联合消防、急救等部门,对右安门内大街28号院三户钉子户执行强制拆迁期间,发生意外事件。一名中年户主被烧伤,所幸救援及时,火势很快被扑灭。目前,此事正在进一步处理中。

原宣武住建委裁  
决拆迁合法

事发的28号院位于右安门内大街东侧,华堂商场与一所学校之间。昨日下午,该

院内部几乎成一片废墟,到处是5米多高的砖瓦土堆,仅三四栋残垣断壁的楼房仍立在院子南侧区域。七八位居民正围在一起谈论。

据这些居民称,该院原有500多户居民,2007年,该院被立项为危改小区,此后,富饶房地产开发公司开始实施拆迁。

据一户居民提供的原宣武区住建委对此事的裁决书显示,富饶房地产开发公司对右安门内大街28号院危改小区项目建设拆迁合法。裁决书上的日期为

2010年11月9日。

院内居民说,此后,由于补偿谈不拢,或对安置措施不满,现在还有八户居民不愿意搬走。对此,富饶公司向法院申请强拆拆迁。

居民称强拆期间  
突发意外

居民回忆,前日凌晨6时许,多辆西城法院法警车辆、搬家公司货车、2辆急救车和一辆消防车在院外集结,准备对1门、25门和13门的住户实施强拆。

据1门户主竺青的亲友称,9时许,竺青与十余个朋友正在家中聊天。突然,大批法警用破拆剪刀打开房门,并砸破窗户进了屋。双方对话几句后,法警准备将屋内人员带出。

亲友说,突然在场人员发现竺青身上起了火。当时,其身边的朋友赶紧脱下衣服,上前扑打火苗。随后,法警也拿来灭火器,对着竺青喷洒,将情况控制住。

据28号院住户称,待竺青及其家人被带走后,强拆继续进行,其房间里的物品

被搬家公司车辆搬走,一面墙壁也被凿毁。

伤者二度烧伤暂  
无危险

昨日,积水潭医院,52岁的竺青仍在重症监护室接受治疗。据了解,其为二度烧伤,伤情主要集中在脸部、腹部和双臂,面积15%,暂无生命危险。

据参与此次强拆的相关部门人士证实,强拆期间确实发生意外,一人被烧伤。

目前,事件正在处理中。

# 帮哥们出头 在校生围殴城管

均被认定寻衅滋事罪,分别获刑半年;其哥们被判处有期徒刑1年

本报讯 (记者陈博)两名在校生为哥们义气参与围殴城管队员,造成对方轻伤……昨日,石景山法院和石景山教委签署法制共建协议。通报会上,法官透露,不少独生子女在校期间因受不得委屈冲动犯罪,建议加强挫折教育。

小超、小涛和小海(均系化名)都是“90后”,小超自小跟随母亲来京生活,在北京某职业高中上学,和小涛及小海是同学。2009年

小超回老家时因聚众斗殴被判刑7个月,回京后干脆辍学,在母亲的资助下摆了个餐饮摊。

去年4月14日16时许,小超、谢某(另案处理)喝酒后路过苹果园地铁站,俩人因嫌停在路边的城管执法车挡路,和正值勤的两名城管队员发生争吵,随后离开。二人过了一会返回来,谢某持铁链锁、水壶等物抡打城管队员后逃离。但两人还不“满意”,想着再

次报复。当晚,他们纠集了小涛、小海等人返回地铁站,殴打坐在执法车上的城管队员杨某,致其轻伤(偏轻)。一个月后,小超等人被警方控制。

经法院调解,小超、小涛和小海等人的家长共同赔偿杨某各项损失共5万元。

法院审理认为,小超、小涛、小海等人构成寻衅滋事罪,小超系主犯,被判刑1年,另外两人被判刑半年。

■ 法官建议

## 对独生子女多进行挫折教育

昨日,石景山法院法官介绍,2010年至今,该院共审理未成年人刑事案件53件,其中在校生犯罪案件12件,共涉及18人。

法官分析称,在校生犯罪的年龄集中在16至17岁,多为独生子女。此年龄段缺乏社会经验和是非判

断力,如果家长过分宠爱,容易形成自以为是等心理特点,很容易因为情绪波动升级为违法犯罪。建议对在校生进行挫折教育,让其认识到生活的多元和复杂,当生活中出现问题时,采用正确态度和方式面对,而不是一旦受挫就产生报复心理。